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OEMA IIPQTO

A. Na arnodei&ete 611, av 6 0pfOY®OVIO TpiymVO pia yovia tov 1covtat pe 30°,
TOTE 1 AMEVAVTL TAEVPA TOV 1GOVTAL LE TO HIGO TNG VIOTEIVOLGG. (Movédes 13)

B. No counAnpdoete 6mOTA TIG TAPAKATO TPOTACELS: (Movddeg 12)

1) Kdabe onpeio mov woaméyel amd ta akpo VoS e0OVYPAULOL TULOTOS OVIKEL OTN

2) To aBpoiopa TOV YOVIOV KAOE TPIYDOVOU EIVOL ..evvvve e,

3) To maparinAdypappo mov givar opfoydVIo Kot pOUPOG OVOUBACETOL. . uveneeeneeneeaeeanaene,

4) Av dvo moapdAiinieg evbeiec Tépvovtol amd pia tpitn oymuoatifovv Tig vidc evarrlas
YOVIEG. e et e eieaieanaes

(Na ustapépete 6Ty KOIL0 6OS HOVO TIS COUTIANPAOGELS, O)l OAOKINPES TIS TPOTAOEILS.)

OEMA AEYTEPO

r Aivetan opBoydvio tpiymvo ABI (4 = 90%),
‘Eocto E 10 pécov g mievpdc AB, Z to pécov g Al
kot M to pécov g BI'.

Ze » M 1) No deiéete 611 ZE=AM
(Movédec 12)

2) Na dgi&ete 611 10 TETpAmAcVpo AEMZ givan opBoydvio.

A > o (Movadeg 13)
OEMA TPITO
A B To tetpdmievpo ABI'A eival woookeréc Tpamélro. (AB//AT).

110° dépvoupe evbeia BE mapdiinin oty mievpd AA.

1) Na dei&ete 611 T0 Tpiywvo EBI elvan icookeléc.
(Movadeg 13)

2) Av A = 1109 va vmoloyioete TI YmVieg Tov
A Ve r  tpryovov EBI.

(Movadeg 12)



OEMA TETAPTO

Aivetal woomhevpo tpiyovo ABI.
dépvovpe o Oyn BA ko I'E.

1) Na ovykpivere ta tpiyova BEI ko ABT. (Movédeg 12)

2) No d¢i&ete 011 10 Tpiywvo BOT givot icookelés.  (Movades 5)

3) No vroAoyicete ) yovioa L.
(Movdéoeg 8)

Koy emtoyia!



